



郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

14台笔记本电脑快递到长沙

奇了怪了,4台笔记本变成了砖头

偷梁换柱者真能!连重量都换得丝毫不差

这个事给我们提个醒:收货人提货时要按照约定的期限检验货物

读者李女士:公司从郑州往长沙发货,上周客户接到货物时,看到货物外箱比较完整,第二天开箱才发现里面的电脑变成了砖头和卫生纸。

记者 汪永森 立/图



快递过去的笔记本变成了砖头和卫生纸

笔记本变成了砖头

李女士是郑州科技市场的一名商户,主要经营笔记本电脑。

2月8日,她通过一家快递公司在郑州的办事机构,向长沙快递了14台笔记本。

货物很快到达长沙,物流公司的工作人员将电脑交给了收货方。

14台笔记本分两箱包装,收货的公司见两

仅能获得700多元赔偿

外包装完好无损,4台笔记本不翼而飞,李女士说这种事情已不是第一次发生。

“年前丢过一台笔记本,现在还没有解决。”

李女士告诉我,这次丢失的笔记本每台3000多元,自己的损失超过1.3万元。

通过快递公司发货时,李女士办理的最低保价为2500元。

物流公司:客户确认货物重量没问题

昨天下午4点,物流公司长沙办事机构向李女士回复时坚称自己无辜。

“对方说我们当时没发现,4个小时内发现才会处理。”李女士说,对方表示全程有监控,不可能出现监守自盗的情况。

对于此事,我随后联系了该快递公司郑州地区的办事机构。下午5点30分,该公司一陈

律师说法:盗窃引起的损失要按实际价值赔偿

对此,河南建合建律师事务所李贵修律师提醒,《合同法》第310条规定,收货人提货时应该按照约定的期限检验货物。

工作人员提货时未仔细验收,初步证据对李女士是不利的,她应该进一步提供相关证据才能维护自己的权益。

对于李女士谈到的赔偿问题,李律师认为“因承运人故意、重大过失、盗窃引起的损失,应该按实际损失赔偿”。

他建议李女士报警求助,如果物流配送环节的实现了全程监控,就能证明是否存在盗窃事实。

箱外包装比较完整,提货后直接入了库。

第二天,公司工作人员准备调试这些笔记本,打开包装才发现其中一箱少了4台笔记本。

“笔记本被换成了砖头,还塞了不少卫生纸。”在场的人当时就傻眼了。

他们当即致电郑州的李女士,李女士确定,发货时是亲自查点装箱的啊。

“这个价保再除以14台的总数,每台笔记本仅178元。”

李女士可能仅获得700多元的赔偿。

现在,李女士和长沙的公司都在就此事与两地的物流公司协商,但进展十分缓慢。

她拨打这家物流的全国客服电话,有人前来看了东西后,一直要求她等待回复。

姓负责人来电:按照流程,客户需要先确认,现场签收,过后就不是自己的责任了。

“我们是按照重量计费的,两边的重量也没有问题。”

李女士指出,简单的偷换只用砖头即可,包装内的卫生纸是为了使偷换后的物品和原货物重量一致。



巴奴火锅 本色本味

文化路店:61005777

经七路店:63615777

东明路店:66353777

谢谢读者李女士向晚报提供新闻线索,获得了价值144元的礼品。

请带管城区东明路与商城路巴奴火锅东明路店4楼营销企划部领取礼品。

见报后一周内领奖有效

8天保考英语120分 6天保数学提高20%-50%

20次保会写500~1000字作文

8天记会1000-3000单词,保考英语120分(满分150分);6天保数学成绩提高20%-50%;20次保会写500-1000字作文。签订合同,不达目标,全额退款。“没有金刚钻,不揽瓷器活。”该校究竟有什么法宝呢?

新西蒙教育集团全国有400多家连锁分校,在校学员2009年即破30万!该集团研发的“速记英语班”根据“世界潜能开发研究中心”记忆最新成果,采用高频循环记忆、形象记忆、联想记忆等18种记忆法,可快速攻克单词难关、掌握语法知识要点。“速成作文班”用“自然”之钥匙开启作文神秘之门,易学易懂,1次见效,30次写作阅读全通,终身不用再学(可免费体验1次)。“数学速成班”教会学生数学学习的“灵魂”——函数与方程、数形结合、有限与无限等七

签订合同,不达目标,全额退款

大数学思想,从而迅速解决各种数学难题;“朗文少儿英语课程”,针对儿童身心发展的特性与需求进行规划,以欢乐趣味的学习方式和游戏的学习模式来引导孩子进入英语世界。

该校负责人说:“因为方法独特,才敢和学生签约。集团专家团队2011年中招数学压中6道原题,高考英语压中5道原题,学员均有30-80分提高。签约小学至高三各年级学生,每班限10名。被评为2011河南省优质民办教育品牌。中、高考冲刺班已陆续报名。开设有朗文少儿英语、青少版新概念、奥数、钢笔字、一对一、二对二理化提高班、成人口语班、各科同步。

校址:郑州市紫荆山路华林新时代广场7楼736室

咨询热线:0371-60686222 18638119789

两对“鸳鸯大盗”落网

每天必须偷两辆电动车才能满足毒瘾

昨日,长兴路派出所刘国保来电:抓获一个以偷养毒的团伙,吸毒和偷电动车几乎是他们生活的全部,数年来,偷了上千辆电动车,案值150万元以上。记者 张玉东

接连发生电动车被盗事件

2011年12月26日早上,家住惠济区老鸦陈村的刘先生发现刚买不久的踏板电动车不见了。刘先生十分生气,向长兴路派出所报案。

随后,长兴路派出所对该案立案侦查。与此同时,民警也在加紧侦查2011年11月北城花园邢先生电动车被盗案等数起案件。

2012年2月,民警确定了以王某为首的盗窃团伙成员,2月19日,民警在郑州抓获了王某等8名犯罪嫌疑人,其中有两名女性人员。

8人中,王某和赵某是“男女朋友”关系,陈某和岳某是夫妻关系,两对男女主要是行

窃,其他李某等4人主要购赃和销赃。

偷车是为了满足毒瘾

数年来,他们每天的生活就是偷车和吸毒。具体偷了多少辆,王某自己也难以说清。王某说,他偷的车连面积达数百平方米的长兴路派出所大院也放不下。

一辆价值2000多元的电动车,他们仅卖四五百元。王某每天都要偷2到4辆车,才能维持吸毒的生活。

王某说,自己一般和女友一起配合偷车。据了解,春节以来,王某偷车已有数十辆。

“王某等人的精神已被毒品摧残得麻木了,大家一定要远离毒品。”一位办案民警说。

“名牌彩电”就是这里造出来的
一次就查了假电视机100多台
外壳是新的,里边显像管的红铜都生锈了

一个破旧的大院,巷子很深,收废品和存破车的把大院里弄得像个废品场。

但就是在这里,却隐藏着“一个造名牌电视机的‘工厂’。”

昨日上午,航海西路工商所执法人员,对辖区排查时,在一个人迹罕至的破院内,意外发现了一个造假电视机的“工厂”。

目前,涉嫌造假的100余台电视机被查封,对相关人员的处理也在进行中。

首席记者 徐富盈/文
记者 廖谦/图



翻新电视机的工作台

惊慌的女子引起怀疑

昨日上午,航海西路工商所的6名执法人员,对辖区内段庄村的商户进行重新登记和造册。

当他们到村里沿街商户登记后,向西行至段庄小学西侧发现一个院子,院内放着破旧物品,看起来没有人在这里活动。

就在执法人员准备离开时,最东侧的一个铁门动了一下。铁门开了一个缝,一个女子从门缝里伸出头来向外张望,看到执法人员,女子立即关了门。

“从这位女子脸上的表情,我们看到她非常惊慌。”副所长李宏涛断定,一定有问题。

查出电视机加工厂

通过门缝,李宏涛看到,这是两个连在一起的仓库,里面堆的都是电视机壳和机芯。

经过喊门,一个穿着红色上衣,套着外罩的女子,开了门。

我随后赶到现场,本来就不大的院内,堆满了写着“长虹”“TCL”等多个品牌的电视机外壳和外包装箱。

南侧的4间仓库内,有带外包装的30多台电视机,还堆着很多“长虹”电视机外包装箱。

屋顶的石棉瓦多处破损,阳光从上面照下来,桌子上放着厚厚一沓“广州市康佳贵族合格证”。

执法人员说“这应该是给电视机晒的合格证。”

北侧一个单间内有一张床,床边桌子上放着一台正在加工的电视机。电视机还没有装后盖,外壳是崭新的,仔细一看,壳内的显像管却明显是旧的,部分显像管后壳锈迹斑斑。

村民称常见新电视机运走

在几间仓库内,还发现堆着大量电视机内显像管,里边的红铜,都生出铜锈来。

执法人员现场清点后,发现100台左右的“成品”电视机,还有部分半成品电视机。

在现场,共有4男2女在“加工”电视机,穿红色衣服女子是这里的负责人。

询问门口段庄村的几位村民,村民回答这里是一个旧货仓库。

“晚上,我们看到有车拉了旧电视机进入院内。偶尔还有收废旧电视机的人,拉着几台旧电视机进院。我们只想着是废旧物品的仓库,有时也看到小货车拉了新纸箱的电视机运出去的。”

村民说,因为这里租给外来人,本村村民很少进去。

工商人员介绍,从现场的情况看,这里是涉嫌旧电视机翻新的一个工厂式作坊。

昨日下午5点,现场涉嫌造假的100余台“成品”电视机及配件,被暂时查封,等着专家进一步调查。线索提供 彭卫东(稿费50元)